

## PONOVNI USPEHI NAŠIH KARATEISTOV

**Karate bo postal leta 2020 olimpijski šport, zato smo se delno tudi iz tega razloga začeli udeleževati tekmovanj panožne Karate zveze Slovenije, ki deluje v okviru OKS-a. Prvo tekmovanje nove sezone je tako bilo Maribor OPEN 2016, kjer je nastopilo 40 klubov iz šestih držav.**

Kvaliteta nastopov (teh je bilo 386) je bila na visokem nivoju. Naš klub je tokrat nastopil s samo tremi dekletimi in z željo, da preizkusimo formo na začetku sezone. **Hera A. Masten** ter **Sara** in **Vita Rojs** so imele v posameznih nastopih kar 24 sotekmovalk. Najbolje se je izkazala Sara Rojs, ki je klonila proti favoritinji in kasnejši zmagovalki Eli Petan iz Brežic. Dekleta so nastopila tudi v ekipnem delu, kjer so se veliko bolje izkazale in v finalu izgubile proti odlični ekipi iz Zagreba. Pokazale so svoje znanje ter zaslužno dobile srebrno medaljo in se povzpele na stopničke.



Naša dekleta – Sara, Vita, Gaja in Tjaša Rojs ter Hera A. Masten in Teja Kovač  
Foto: Matej Verbošt

### Euro East Hajdina 2016

Udeležili smo se tudi turnirja Euro East v Hajdini, kjer je nastopilo sto tekmovalcev iz Hajdine, Dupleka, Kungote, Šentilja, Slovenske Bistrice, Murske Sobote, Maribora, Sevnice in Mislinje. Za večino naših članov je bilo to prvo tekmovanje nove sezone in tudi skoraj vsi so se ga udeležili. Dosegli smo neverjeten uspeh, saj so skoraj vsi naši člani stali na stopničkih v svojih kategorijah, na kar smo zelo ponosni. Osvojili smo **8 zlatih, 8 srebrnih in 5 bronastih medalj**. Skupaj kar neverjetnih **21**, kar nas je okronalo za najuspešnejši klub tekmovanja. S tem tekmovanjem je naš karate klub v svojem kratkem obstoju dosegel skupno neverjetnih 200 odličij z raznih tekmovanj.

Prva je po zlati kolajni posegla **Jana Rojs**, ki je z vsakim tekmovanjem boljša. Z odličnim nastopom v katah nas je prepričala **Karin Ludvik** in osvojila drugo mesto, čeprav je bila v naših srcih gotovo zmagovalka svoje kategorije. **Emma Kovač** ni imela konkurence, saj je bila veliko boljša od nasprotnic in je suvereno zmagala. Kategorijo deklic, starih med 10 in 13 let, so združili, kar je pomenilo večjo konkurencu v tej kategoriji kat, a tudi to ni zaustavilo

**Lane Žugman** in **Lucije Mesarec**, ki sta stali na najvišjih stopničkih. Med našimi tekmovalci, ki so tekmovali samo v katah, so bili tudi **Beke** in **Benjamin Krasniči** ter **Jan Ludvik**. Beke je osvojil drugo, Benjamin pa tretje mesto, medtem ko se je Jan moral zadovoljiti s petim mestom. Ni bil edini, saj je tudi **Nik Mesarec** osvojil peto mesto v katah, čeprav smo upali na boljši rezultat glede na njegovo trenutno formo. Tudi **Aslan** in **Elmedin Krasniči** sta odlično nastopila in osvojila srebrni medalji.

Naša »starejša« dekleta so nastopila in pokazala, kaj so se naučila. Tako so v isti kategoriji nastopile **Vita Rojs**, **Hera A. Masten** in **Sara Rojs**. Sara je povsem zaslužno zmagala, medtem ko je bila Vita tretja. Hera se je morala zadovoljiti s četrnim mestom. Tudi **Teja Kovač** se je vrnila na tekmovanja in osvojila tretje mesto ter je morala priznati premoč tekmovalk iz Šentilja. V ekipnem delu Vita, Sara in Hera niso imele konkurence v svoji kategoriji. Nastopile so pa tudi med kadetinjami in osvojile tretje mesto, kar je bil odličen dosežek.

Naš klub je imel še več ekip, ki so odlično nastopile. Tako so **Lana Žugman**, **Lucija Mesarec** in **Emma Kovač** prvič skupaj nastopile in dosegle kar drugo mesto. Ekipa **Beke**, **Aslan** in **Benjamin** je prvič nastopila v tej postavi in osvojila prvo mesto v svoji kategoriji. In uspehov še ni bilo konec, saj so sledile športne borbe. **Vita Rojs** je pokazala svoj talent in prepričljivo zmagala. Hera in Sara sta se srečali tudi v tej kategoriji, a šele v finalu, do katerega sta prišli brez večjega truda. Naposled je zmagala Sara in tako dobila še eno zlato medaljo. **Teja Kovač** je po pavzi znova nastopila v športnih borbah. Kot mlada kadetinja se je morala boriti s starejšimi mladinkami, ki so bile združene v kategoriji. Pokazala je talent in videti je bilo, da bo kmalu znova zmagovala tudi v tej kategoriji. V finalu je izgubila proti prvakinji, ki je bila kar štiri leta starejša od nje.

Od naših fantov sta v športnih borbah nastopila **Miha Majer** in **Matic Herga**. Matic je imel težko konkurencu in je utrpel tudi lažjo poškodbo. Miha se je odlično boril in pokazal velik pogum, kar je bilo na koncu dovolj za še eno tretje mesto. Veliko naših najmlajših je nastopilo drugič in osvojilo medalje, na kar smo posebej ponosni. Čestitamo vsem za še en uspeh!



Naša dekleta – ekipa Karate kluba WKSA Duplek  
Foto: Matej Verbošt

## Kostanjev piknik

Ob pomoči staršev smo organizirali t. i. kostanjev piknik v Vinotoču Rojs v Selcah. Starši in otroci smo se družili do poznih ur in se ponovno imeli super. Zahvaljujemo se družini Rojs in vsem ostalim za organizacijo in izvedbo piknika, ki je uspel v polni meri.

## Sevnica open 2016

Naši člani **Karate kluba WKSA Duplek** so se v soboto, 19. novembra 2016, udeležili 16. tradicionalnega karate turnirja v Sevnici. Praznujejo 40 let delovanja in v ta namen jim je dan pred tekmovanjem predsednik države Borut Pahor izročil posebno priznanje. Tekmovanje je potekalo samo v katah, tako da športnih borb ni bilo, a se je vseeno tekmovanja udeležilo več kot 120 tekmovalcev. V nekaterih kategorijah je bilo tudi več kot 10 tekmovalcev.

**Emma Kovač** je nastopila odlično in osvojila tretje mesto, kar pa na žalost ni uspelo **Luciji Mesarec**. **Jana Rojs** in **Karin Ludvik** sta bili v isti kategoriji, kjer sta imeli veliko nasprotnic. Karin je izgubila proti favoritinji in kasnejši zmagovalki, a je nato gladko zmagala v repasažu in zaslužno osvojila tretje mesto. Jana je morala v tej kategoriji največ pokazati in je tako postala podprvakinja. Tudi naša najboljša dekleta, **Vita Rojs**, **Sara Rojs** in **Hera A. Masten**, so imela veliko tekmovalk, kar pa jih ni zaustavilo, tako da je Sara Rojs dosegla drugo mesto, Hera pa tretje. Posebej so potrudile tudi v t. i. kata teamu, kjer nastopajo hkrati, in so dosegle drugo mesto. **Karin Ludvik**, **Emma Kovač** in **Jana Rojs** so tudi nastopile ekipno, a je bil to njihov prvi skupni nastop. Toda pokazale so neverjetno željo in znanje ter celo zmagale v svoji kategoriji in zaslužno dobile pokal. Med dekleti je nastopila tudi **Lana Žugman**, ki je pokazala velik napredek, kar je bilo dovolj za drugo mesto.

Fantom pa tokrat ni šlo najbolje. Nastopila sta **Nik Mesarec** in **Jan Ludvik**, ki nista dosegla odličij. Jan si je nabiral dragocene izkušnje, Nik pa s svojim nastopom ni uspel prepričati sodnikov.



Sara Rojs, Hera A. Masten in Vita Rojs s pokalom  
Foto: WKSA Duplek

## PRVO KOLO ŠOLSKE KARATE LIGE 2016/2017

### Naši karateisti in karateistke so prvič nastopili na tekmovanju Karate zveze Slovenije in v konkurenci 120 tekmovalcev dosegli kar 14 medalj.

Potekalo je 1. kolo šolske karate lige in nastopilo je veliko dobrih tekmovalcev, s katerimi so se naši karateisti in karateistke srečali prvič, a so vseeno dosegli velik uspeh. Najprej so se tekmovalci pomerili v katah, kjer je **Karin Ludvik** nastopila med prvimi in dosegla odlično drugo mesto. Po drugem mestu je posegla tudi **Lana Žugman**, ki je z vsako tekmo boljša. Med našimi dekleti – med **Vito Rojs**, **Hera A. Masten**, **Sara Rojs** in **Lucijo Mesarec** – se je vnel pravi boj, katera bo boljša. Nazadnje sta si tretje mesto delili Hera in Lucija, Sara pa je posegla po zlati medalji. A ni bila edina, ki je osvojila zlato medaljo, saj je tudi **Jana Rojs** premagala vse svoje tekmice.

Sledilo je tekmovanje v ekipnih katah, kjer smo imeli kar dve ekipi. Ekipa **Karin Ludvik**, **Emma Kovač** in **Jana Rojs** je dosegla tretje mesto in pokazala velik potencial. Naša prva ekipa – **Sara** in **Vita Rojs** ter **Hera A. Masten** – pa je nekoliko nesrečno dosegla drugo mesto, saj bi glede na svoj nastop gotovo morala zmagati v svoji kategoriji. V prihodnje se bodo gotovo še bolj potrudile in premagovale svoje nasprotnice tudi v finalu.

Sledile so športne borbe oz. kumite. **Nik Mesarec** in **Vid Kovačevič** sta si delila tretje mesto, saj sta oba izgubila proti fizično šibkejšima, a izkušeniema nasprotnikoma. Pokazala sta zelo dobre boje in gotovo bosta v prihodnje tudi zmagovala. **Matic Herga** je nastopil odlično in ostale povsem nadvladal v svoji kategoriji. **Hera A. Masten** in **Sara Rojs** sta se srečali v finalu športnih borb in si razdelili prvo in drugo mesto. Nato je **Vita Rojs** povsem z lahkoto zmagala v svoji kategoriji do 40 kilogramov in tudi ona dobila zlato medaljo. Ponovno čestitamo za velik uspeh!



Naša ekipa na otvoritvi tekmovanja

Foto: WKSA Duplek

**Matej VERBOŠT,**  
trener